

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Прикладна психологія»
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»

Змінні умови та інновації в житті сучасної особистості зумовлюють необхідність підготовки висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців з психології, здатних до вирішення як типових так і нестандартних задач та проблемних ситуацій в галузі прикладної психології, які вільно володіють психодіагностичним інструментарієм, засобами профілактики та психологічної корекції індивідуальних характерологічних рис та негативних поведінкових проявів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена проектною групою кафедри психології і педагогіки факультету соціології і права Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» відповідає усім вимогами стандартів вищої освіти та містить основні змістові блоки.

В освітньо-професійній програмі чітко визначено мету, відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, подано обсяг і опис освітньо-професійної програми бакалавра, визначено програмні компетентності випускника.

Позитивним є наявність як нормативних так і вибіркового компонентів освітньої програми, що стимулюватиме самостійність, відповідальність та розвиток професійної свідомості майбутніх фахівців, їх творчий підхід до практичної діяльності.

Перелік та обсяг компонентів освітньої програми, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія». Компоненти є узгодженими за порядком викладання та розкривають сутність і зміст актуальних проблем психологічної науки та практичної підготовки. Фахівці, що навчатимуться за рецензованою програмою будуть мати значні можливості та перспективи на сучасному ринку праці.

Керівник Київської філії ГО «Одеська обласна група медіації», член ГО «Національна асоціація медіаторів України», член правління ГО «Українська асоціація екологічної допомоги», член ГО «Інформаційно-дослідницький центр «Інтеграція та розвиток», член Глобального партнерства з запобігання збройним конфліктам GPPAC



Андрій ГУССВ